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Lcndonl jelentések szerint, az an­
gol király állapota tovább javul, bár 
még mindig gyengélkedik és emiatt 
kénytelen a szobát őrizni.

Az angol kormány megbízta
a német kancellárt é$ külügyminisz­
tert Londonba baráti látogatásra.

Hatízsiíy Szteván tábornok, had­
ügyminiszter benyújtotta lemondá­
sát. Őfelsége a király a távozó had­
ügyminiszter helyébe Sztojanovity 
Dragomir tábornokot, első szárnyse­
gédét nevezte ki hadügyminiszterré, 
Hadzsity tábornokot pedig rendelke­
zési állományba helyezte.

Miklós román királyi herceg a bu­
dapesti román követségen vasárnap 
este ebédet adott, amelyen a inagyar 
automobil-klub vezető személyiségei 
vettek részt. Hétfőn délelőtt Miklós

Hír szerint Briand nem lön ugyanakkora
Londonba.

melynek határidejét még majd ponto­
san megáliapitják, bizalmas és barát­
ságos eszmecserére fog alkalmat ad­
ni mindazokról a kérdésekről, ame­
lyek a két országot közösen érdek-

Graseviíy Jása kereskedelmi mi­
nisztériumi tanácsos Milánéba érke­
zett, ahol a nemzetközi kiállítás jugo­
szláv pavillonját rendezted be. 
Milánóban tartózkodik Brasován 
Bragisa mérnök is, aki a feltűnően 
érdekes stilusu paviliont tervezte.

London, ápr. 7.
A „Times“ jelentése szerint, a brit 

kormány nehány héttel ezelőtt a lon­
doni német nagykövet közvetítésé­
vel Briinning dr. német kancellárt és 
Curtius dr. birodalmi külügyminisz- ük. 
tért áprilisra Londonba magánjellegű 
barátsági látogatásra hívta meg. Az 
időponttal azonban nehézségek vol­
tak, mert a kancellár és Curtius ide­
je április havában nagyon le van fog­
lalva. Hir szerint, a meghívást elv­
ben májusra elfogadták. Az angol 
kormány reméli, hogy Briand szin­
tén résztvesz az összejövetelen.

A Wolf-iroda a Times cikkéhez a 
következő megjegyzést fűzi :

A Times jelentése megfelel a való­
ságnak. Az angol kormány meghívá­
sa legközelebb ideérkezik és Cht- 
quersbe fog szólni. Az eszmét német 
részről szívesen fogadták. Briinning 
dr. és Curtius dr. készséggel mén- nak. 
nek Angliába. Az összejövetel, a

herceg saját kocsijával részívett az 
automobilok szépség- és eiegancia-
versenyén. ■V.

Madridból jelentik, hogy egész 
Spanyolországban husvétvasárnap- 
ján történt meg a községtanácsi ta­
gok jelölése, mindenütt a legtökéle­
tesebb rendben, 952 monarchistát és 
279 antimonarchistáí megválasztott 
községtanácsi tagnak hirdettek ki, 
miután ellenjelöltjük nem volt.

Párizs, ápr. /.
A francia lapok jórésze megjegy­

zés nélkül közli a Tirnesnek azt a hí­
rét, hogy az angol kormány meghí­
vást intézett Brünninghez és Cur- 
tiushoz.

A „Petit Párisién“ a külügyminisz­
tériumban arról értesült, hogy a Bri- 
andnak szóló londoni 
ügyében eddig még nem döntöttek.

Az „Oeuvre“ úgy tudja, hogy Bri­
and a londoni meghívást elhárította 
és indokul arra hivatkozott, hogy aj

Pertinax, a Daily Telegraph diplo­
máciai tudósítója jelenti lapjának Pá­
rizsból, hogy ott nagy meglepetést 
keítetí a Brünning és Curtius londoni 
látogatásáról szóló hir. Míg Pertinax 
a londoni meghívás előterébe a le­
szerelés kérdését helyezi, a Morning- 
Posí diplomáciai tudósi tójának vé­
leménye szerint, az angol kormány 
azért hívta meg a német minisztere­
ket, hogy barátságos és közvetlen 
megbeszélések során vitassa meg 
velük azt a helyzetet, amelyet az 
osztrák-német vámunió terve terem­
tett. A tervezet megváltoztatta Fran­
ciaország magatartását a francia— 
olasz flottaügyi egyezmény kérdésé­
ben. Ezenfelül Franciaországot erő­
sen befolyásolja az a híresztelés, a 
mely szerint Olaszország azzal a 
gondolattá! foglalkozik, hogy csatla­
kozik a vámunióhoz.

A londoni „Times“ húsvéti vezér­
cikke megelégedéssel állapítja meg, 
hogy a Briand-féie Európa-federáció 
eszméje megszületése óta igen üd­
vös és lényeges módosításokon ment 
át. Ma már alig van szó európai egye 
sült államokról, hanem pusztán a 
gazdasági együttműködés megköny- 

! nyitáséról a politikai kérdések hát- 
ge&f népszövetségi tanácsülés alkui-jíérbe gzoriíásáva!. A legégetőbb gaz- 
mával rövid idő múlva úgyis alkal­
muk lesz találkozni az államférfiak-

meghívás

dasági problémák, mint a keleteuró­
pai gabonaíeleslegek eladása, a me­
zőgazdasági hitelek, a szegényebb 
országok fejlesztése a gazdagabbak 
tőkéje által stb„ igen hasznos koope­
rációra nyújtanak lehetőségei.

Titulescu vállalta 
a román kormányalakítási

megbízatást

Marina di Pisától két mériöídnyire 
n?a megtalálták Cecconi repülő holt­
testét. Mint ismeretes, Cecconi ugyan 
akkor, mint Maddalena repülőkatasz­
trófa áldozata lett. Holttestét a ten­
gerből kihalászták és Livornóba szál­
lították.

-• A cseh nemzeti szocialista-párt 
húsvéti kongresszusán Benes dr. kül­
ügyminiszter részletes jelentést tett 
Csehország külpolitikájáról. Az Egye 
sült Európa megvalósítására irányu­
ló tervezésekbe — mondotta — való­
sággal bombaként csapott be a né­
met- osztrák vámunióról szóló szer­
ződés. Ez a terv Csehország életér­
dekeit veszélyezteti, politikai tekin­
tetben, mint az osztrák csatlakozás 
előkészítése, gazdaságilag 
mint minket elzáró intézkedés. Csat­
lakozásunkról szó sem lehet. Külpo­
litikánk ebben a tekintetben teljesen 
szilárd és biztos. Elkészültünk min­
den eshetőségre, azonnal megegye­
zést létesítettünk Franciaországgal 
és a kisententével. 
ezekkel az államokkal együtt fogjuk 
megvédeni. A tanulság az — fejezte 
be Benes fejtegetéseit — hegy a cseh 
külpolitikának a jövőben körültekin­
tőbbnek kell lennie, különösen a gaz­
dasági és kereskedelmi politika te­
rén.

■

Koncentrációs kormány - tiszta parasztpárti 
kabinet - vagy uj választások! A lengyel mezőgazdasági fakultás 

hallgatói közül egy nagyobb csoport 
jugoszláviai tanulmányi körútra teg­
nap Becgrádba érkezett.

részvételre, sőt Avarescu marsall, aki 
eddig nyílt ellensége volt a koncen­
trációnak, kijelentette, hogy hajlandó 
oly kormányba belépni, amelyben az 
összes politikai pártok képviseltetik 
magukat.

A Vajdához közelálló politikai kö­
rök véleménye szerint, a koncentrá­
ciós kormányalakítási kísérlet csődöt 
fog mondani, tekintettel a nagy 
lentétekre, amelyek az egyes politi­
kai pártok és vezetőik között fennál­
lónak. Ebben az esetben nem marad 
más hátra, mint nemzeti paraszt-par­
ti kormány alakítása Man in elnökle­
te alatt, hacsak a király nem akar uj 
választásokat kiírni.

Uj választás esetén könnyen a Du- 
ka vezetése alatt álló liberális-párt

Bukarest, ápr. 7.
A Mironescu-kormány lemondásá­

val bekövetkezett korrnánykrizis 
fordulóponthoz ért azáltal, hogy

Titulescu, Románia londoni követe 
akit a király táviratilag bízott meg 
a kormányalakítással, a megbíza­
tást elfogadta.
Titulescu csütörtökön reggel érke­

zik meg Bukarestbe, amint ezt Miro- 
nescuhoz intárett táviratában beje­
lentette.

A nemzeti paraszt-párt hosszas 
keresés után végre megtalálta külföl­
dön tartózkodó vezérét, Maniut, aki 
a történtekről értesülve, azonnal fél­
beszakította útját és néhány nap 
múlva szintén Bukarestbe érkezik.

Titulescu megérkezése után azon­
nal érintkezésbe lép a különböző 
pártok vezetőivel, koncentrációs 
kormány alakítása érdekében. A pár­
tok vezetői hajlandónak mutatkoznak 
a koncentrációs kormányban való

pedig,
Kraljevó közelében az íhar folyó­

ban átszűrt szívvel holtan találták 
Milovanovity Mihajló mészárossegé­
det. Milovanovity a Bontják testvé­
rek kraljevó? mászárosok szolgálatá­
ban állott, akik a megbízható és szór 
galmas munkást megbízták egy kö­
zeli birtokuk kezelésével. Tiz napja 
Milovanovity elment a birtokról, 
hogy Kraljevón beszámoljon az 
ügyek állásáról munkaadóinak és 
azóta nem látták. Á szerencsétlen 
embert az Ibaron átvezető hídon 
gyilkolták meg, maid bedobták a fo­
lyóba.

Érdekeinket

el-

j

W
A belga munkás-párt brüsszeli 

nagygyűlésén több külföldi szocialis­
ta delegátus is megjelent. Breitscheid 
német delegátus hangoztatta, hogy a 
béke megóvása érdekében elsősorban 
Franciaország 
együttműködését kellene biztosítani. 
Bium francia delegátus hasonló szel­
lemben beszélt. A nagygyűlés ezután 
behatóan foglalkozott a leszerelés 
kérdésével.

A beográdi uj temetőben tegnap 
délelőtt tiz óra tájban agyonlőne 
magái Obajáin Mile csendőrkápiár. 
Az életunt a szájába lőtt és a golyó a 
szerencsétlen embert azonnal megöl­
te. Az egyik közeli síron búcsúleve­
lei találtak, amelyben azt írja, hogy 
céltalannak találta az életét, azért 
követte el tettét.

Németországés kerülhet uralomra.
Mindenesetre Titulescu visszaérke- 

kormányalakitás kérdésé­
lehet

zéséig a 
ben semmi pozitívumot nem
megállapítani.
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Bakalovityné Nikolity 
Dragica fogorvosnő szivén- 

lőtte magát és meghalt.
Egy becskereki szép asszony tragédiája.

vámtiszttel
még akkor ismerkedett meg és kö­
tött házasságot, amikor a vámhiva­
tal Becskereken működött. A vámhi­
vatal megszűnésével Bakalovityot 
BeográJba helyezték át és a férj az­
óta csak vasárnaponkint és ünnepna- 
ponkint találkozhatott a feleségével. 
Türelmetlenül lesték a becskereki 
vámhivatal megszervezéséről szóló 
hűeket, mert minden vágyuk azt volt 

gy együtt élhessenek. Egyideig

Bakalovity Bránkó azt is tervezték, hogy az asszony 
felhagy a becskereki prakszisával 
és a férjéhez költözik,

ettől azonban hamarosan elálltak, 
mert megcsappanó jövedelmük nem 
lett volna elegendő a megszokott jó 
életmód költségei fedezéséhez. így 
tehát minden a régiben maradt, míg 
a szép asszony élete regényére pon­
tot nem tett a gyilkos revolvergo­
lyó.

Becskerek, ápr. 7.
Szombaton éjjel tizenegy órakor 

megdöbbentő esemény történt Becs­
kereken,

Bakalovity Bránkó vámhivatalnok 
felesége, született Nikolity Dragica 
fogorvosnő, Pariska uccai lakásán 
agyonlőtte magát.
Az öngyilkosság helyszínére első­

nek dr. Popovity Bogdán érkezett, a 
ki azonban már csak a halál bekövet­
keztét tudta megállapítani. Néhány 
perc múlva a Szrpszka Banka épü­
letében lévő lakásban termett dr. 
Sztajity Jován, dr. Kamenkovity Zo­
rán és dr. Krisztity Dimitrije is, de a 
szerencsétlen uriasszonyon már nem 
lehetett segíteni — halott volt. A re­
volvergolyó

a szivét járta át és néhány 
alatt megölte.
A tragikus eset hire még az éjjel 

elterjedt a zsúfolásig telt kávéhá­
zakban és az éjféli órákban már min­
denütt a szép Nikolity Dragica meg­
döbbentő haláláról beszéltek.

>asszony.
A rendőrség a helyszínen.

Marjanovity Petár ügyeletes 
dőralkapitány a helyszínre érkezése 
urán azonnal kihallgatta a férjet, akit 
teljesen megtöri a tragikus haláleset. 
A hatalmas, szép szál ember a bor­
zalmas percek hatása alatt 
öregedett. Zokogva feleli a 
kapitány kérdéseire és kijelentette, 
hogy

rcn-

Katonai forradalom tört ki 
Madeira szigetén.

Ä portugál kormány csapatokat küld
Funchalba.

éveket
rendör-

halvány sejtelme sem volt felesége 
végzetes szándékáról.

Lisszabon, ápr. 7.
í'iinéhaiból jelentik, hogy ott teg­

nap katonai zendülés tört ki. A kor­
mány külön delegátusát, a polgári és 
katonai kormányzót elfogták.

a szigeten fennálló állapotokról nem 
adtak ki. de azt hiszik, hogy a kor- 
mányépületek a felkelők hatalmában 
vannak, akiket egy bizonyos Gamo- 
ens hadnagy vezet.

Egy későbbi funchali távirat sze­
rint. a forradalom a polgári és kato­
nai hatalmat Souza Diaz tábornokra 
ruházta át, aki a tisztek között rang­
ra és korra a legelső.

Később a helyszínre érkezett dr. 
Jovanovity Jován vezetőügyész, dr. 
Rébity Gyúró redőrségi elöljáró és 
Radojcsity Szteván bűnügyi rendőr- 
alkapitány, akik szintén bekapcsolód 
tak a nyomozásba.

Vasárnap délelőtt az öngyilkosság 
helyszínén járt

A nortugál minisztertanács tegnap 
einatározta, hogy ma csapatokat

...................... küld Madeirába, hogy a funchali zen-
Vizsgálóbiró. aki kihallgatta a házbe- j dülést elnyomja. Hivatalos jelentést1' 
iiekeí és helyszíni szemlét tartott a' 
hálószobában,

perc
dr. Parvanj Andrija

amely a fogorvosi 
rendelőből nyílott és ahol a tragikus 
eset lejátszódott. A nyomozás meg­
állapította, hogy Bakalovityné Niko­
lity Dragica nem hagyott hátra bú­
csúlevelet, vagy más írást, amelyből 
életuntságára lehetne következtetni 
es azok, akik Nikolity Dragica társa­
ságában megfordultak, sem tudtak 
az uriasszony elhatározásáról.

Az ügyészség intézkedésére a holt 
testet vasárnap délután átszállítot­
ták a városi hullakamrába, ahol ked­
den délben megejtették a boncolást.

Az idei első évnegyed forgalmi 
adójának kétszeresét ajánlják fel 
a becskereki kereskedők a leltár 

utáni adó fejében.

A drámai percek.
A szomorú esemény drámai lefo­

lyású perceiről Bakalovity Bránkó 
vámtisztviselő, az uriasszony férje 
adta meg a felvilágosítást, aki a tör­
téntek egyetlen tanúja. Bakalovity 
elmondotta, hogy a becskereki fő- 
vámhivatal megszűnése óta Beográd- 
ban teljesít szolgálatot, a vasárnap 
és ünnepnapokat azonban mindig 
Becskereken tölti. Szombaton dél­
után is Becskerekre sietett rajongás­
ig szeretett feleségéhez. Hét óra táj­
ban fut be a pancsevói vonat és 
egyenesen felesége lakására sietett. 
Bőségesen megvacsoráztak és va­
csora közben kedvesen elbeszélget­
tek.

A kereskedő egyesület a forgalmi adómódosítás
visszavonását kéri.

Becskerek, ápr. 7. seket illetékes helyen, hogy a tör- 
A becskereki kereskedő egyesület | vényt vonják vissza, vagy ha ez nem 

igazgatósága hétfőn Risztity Gyókaj lehetséges, 
elnöklete alatt ülést tartott, amelyen!
Cvetkov Boriszláv egyesületi titkári 
beszámolt a gyüjtőforgalmi adó ki- j 
egészitéséről és módosításáról 
törvényről, amelyet a Híradó 

! biláris számában ismertetett részle­
tesen.

Folyíaíják a nyomozást.
Hétfőn megérkezett Becskerekre 

Antonovity Milán, a beográdi techni­
kai rendőrség főnöke, aki bekapcso­
lódott a nyomozásba. Parvanj Andri­
ja dr. vizsgálóbíró egyidejűleg elren­
delte Bakalovity Bránkó előállítását, 
ami az esti órákban meg is történt.

Bakalovityot ma délelőtt átkisér-
ték a vizsgálóbíróhoz,

aki megkezdte kihallgatását és való­
színűleg az esti órákban dönt a letar­
tóztatás elrendelése, vagy a rendőri 
felügyelet megszüntetése felett.

A Bakalovityné lakásán tartott 
helyszíni vizsgálat folyamán,

200.000 dinár készpénzt és külön­
böző más értékeket találtak.
A revolvert Bakalovityné a Gajdek 

gyilkosság után szerezte be, mert 
mint mondotta, fél egyedül a nagy 
lakásban.

! halásszák e! legalább juíius í-éig 
az életbeléptetése idejét,
addigra is pedig a leltár és a künn- 

levőségek után fizetendő egy száza­
lékos íordalmi adót rendezzék oly­
képpen, hogy

leltár és künníevőség bejelentési 
kötelezettség nélkül, vegyék két­
szeresen az idei év első negyedére 
kivetett forgalmi adót.

Ami a törvénynek azt a rendelke­
zését illeti, hogy a pénzügyi köze­
geknek joguk van az üzlet nyitvatar­
tási ideje alatt bármikor betekintést 
kérni a könyvekbe és joguk 
forgalomra nézve az alkalmazottak­
tól is adatokat kérni,

ezeknek a rendelkezéseknek a ha­
tálytalanítását kívánja az egyesü-

szóló
a ju-

Imádták egymást és a rajongó sze­
relmesek ősi rossz szokása szerint 
összezördültek valami csekélység 
felett.
A szóváltás után ismét megbékül- 

tek és később lefeküdtek. Az ágyban
az asszony férje vállára hajtotta 
fejét és minden átmenet nélkül azt 
mondotta : Te már nem szeretsz !
Hiába nyugtatta meg öt a férj, az 

asszony arcvonásai sírásra torzultak 
és megeredtek a könnyei. Férje 
kedvesen föléje hajolt és letörölte az 
előbuggyanó könycseppeket, de az 
asszony csak tovább sirt, majd

hirtelen felugrott és a toalettasztaí- 
kához ment.

Az uj törvény szerint, minden adó- 
kötelezett, a gyüjtőforgalmi adót fi­
zető gyárosok, termelők kivételével, 
köteles március 31-ikén volt áru­
készletéről legkésőbb április 15-iéig 
leltárt beterjeszteni 
pénzügyigazgatóságnak, egyúttal pe­
dig jegyzéket köteles benyújtani az 
összes künnlevőségeiről (áruhitelezé­
seiről), mert ezek után csakúgy, mint 
a leltár után, egy százalékos forgal­
mi adót fog fizetni,

Az igazgatóság arra a megállapí­
tásra jutott, hogy

a rendelkezésre álló határidő rövid 
ahhoz, hogy a leltárt elkészíthes­
sék,

mert sokan egyáltalában nem szok­
tak leltározni, mások meg más idő­
pontokban végzik el ezt a nagy és 
nehéz munkát, másrészt meg a künn- 
levőségek kétesek is lehetnek, vagy 
azzá válhatnak és nagy kérdés, hogy 
azok mikor folynak be, holott az adót 
ezek után a követelések után is már 
most kérik.

A kereskedő és gyáros egyesület 
mindezen okoknál fogva elhatározta, 
hogy a bánsági kereskedelmi és ipar­
kamarát felkéri, tegyen mielőbb lépé

az illetékes

van a

Bakalovityné Nikolity Dragica 
bátyja és sógora ma délelőtt .érkez­
tek Becskerekre és intézkedtek a tei­ let,

A toalettasztalka egyik fiókjában 
zsebkendőket tartanak és abban a 
hitben volt, hogy felesége zsebken­
dőt keres.

metésre nézve. A szerencsétlen uri- 
asszonyt ma délután, közvetlenül a 
boncolás után temetik.

mert az alkalmazottak akár 
dulatból, akár a helyzet nem ismeré­
se folytán olyan felvilágosításokat is 
adhatnak, amelyek károsak a keres­
kedőkre.

Az egyesület kérelmére a kamara 
Isvaneszki Dobroszláv, a kamara le­
velező tagját és Sztanojlovity Sándor 
titkárt Beográdba küldte ki a gyüj­
tőforgalmi adótörvény tanulmányo­
zására. A két kiküldött a pénzügymi­
nisztériumban felvilágosításokat kér 
egyes homályos rendelkezések értel­
mezésére nézve és amint visszatér­
nek Becskerekre, előadásokat tarta­
nak a törvény értelmezéséről és al­
kalmazásáról. Az előadások idejét ide 
jében közölni fogjuk.

rosszin-

Párizstól — a temetőig.
Bakalovityné Nikolity Dragica egy 

szkopljei nyug. őrnagy leánya. Pá­
rizsban végezte tanulmányait és itt 
fogorvosi képesítést nyert. Évekkel 
ezelőtt Becskereken telepedett le, a 
hol a posta melletti Szrpszka Banka 
épületében fogorvosi rendelőt nyi­
tott. Négy éve kinevezték a diákpoli- 
klinika orvosává és egyideig a mun- 
kásbiztositó pénztár szerződéses fog 
orvosa is volt. Élénk társadalmi éle­
tet élt és a kedves modorú, intelli­
gens uriasszonyt általánosan szeret­
ték és becsülték.

A lövés
A következő pillanatban
megvilláht az asszony kezében a 
revolver,

szinte eszelősen ugrott fel az ágyá­
ban, de abban a másodpercben eldör­
dült a fegyver és a szép asszony, aki 
még néhány perccel előbb maga volt 
az élet megtestesülése, halott volt. A 
fegyvert a szivének irányította és 
biztos kézzel sütötte el, a golyó a 
szivét járta át és megölte. Hálóingét 
elöntötte a vér és a toalettükör előtt 
eltorzult vonásokkal holtan feküdt az
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1931 április 8. híradó
3. oldal.

Hangverseny 
a zárdában.

Több mint nyolc­
ezer tag.

A közgyűlésről hódoló táviratot 
intéztek Őfelségéhez a királyhoz, 
Petár trónörököshöz és üdvözlő 
táviratot Zsivkovity Petár minisz­
terelnökhöz, Matity Szvetomir dunai 
és Tartalja dr. tengermelléki bán­
hoz.

hírek
*Becskerek, ápr. 7.

A Mária Kongregáció urhölgyei 
hétfőn este az Árvaház és a Milo- 
srdja javára kitünően sikerült elő­
adást tartottak a zárdában, amely­
nek nagyterme zsúfolásig megtelt a 
legelőkelőbb közönséggel.

A műsort Grieg Peer Gynt suitejé­
nek két száma, a Solvejg dala és Ani- 
tra tánca nyitotta meg. A mély zenei 
szépségeivel mindig ható két dalt 
Láng Imre vezényelte kitünően és a 
kis zenekar nagyon jól megoldotta 
feladatát. Kovács István pápai pre- 
látus mondott ezután lírai hévtől át­
fűtött magasivelésü beszédet, amely­
ben a zene, a dal misztikumát igye­
kezett megfejteni, 
nagykoncepcióju beszédet 
tapssal köszönte meg a közönség. 
Beethowen C-mol triójának fináléját 
játszották el ezután nagy zenei kul­
túrával és az anyag biztos átérzésé- 
vel Werndl Blanka hegedűn. Bűimnél 
M. zongorán és Losonczy Zoltán gor­
donkán. Wagner Bolygó hollandijá­
nak Balladáját énekelte el következő 
számként Zupáimé Sohn Malvin. Tisz 
ta, szonorus hangja a zenekar stil- 
szerü aláfestésével diadalmasan bir­
kózott meg a wagneri nehéz fel­
adattal. Bájos képet nyújtott ennek a 
számnak a beállítása, mert a fonóbeli 
jelenetben a társaság legbájosabb höl 
gyei statisztáltak, hogy a kép szem­
re minél hatásosabb legyen.

Ezután dr. Könczöl tanár zongorán 
nagy hatással adta elő egy sajátszer- 
zeményü capricciozoját, amelyet a 
köznség szűnni nem akaró tapssal ho 
norált. Ugyancsak nagy sikere volt 
a következő számnak : Zsebnjik Ella 
énekszámának. A fiatal tanítónő any- 
nyi melegséggel és bájjal énekelte 
Haldach tavaszi dalát, hogy a kö­
zönség szűnni nem akaró tapsára 
kétszer kellett megismételnie ének­
számait. Griffel Lajos játszotta el ez­
után dr. Könczöl zongorakisérete 
mellett D'Ambrosio Beveric, Nevin: 
Narcissus és Galkine : Szerenád cí­
mű kis opuszait. Griffel kiforrott mű­
vészete ez alkalommal is kihozta 
olyan tökéletesen mindazokat a 
szépségeket az előadott müvekből, a 
mely tökéletességet a kiváló ízlésű 
muzsikus minden egyes szereplése 
alkalmával megcsodálunk. Utolsó 
számként Mascagni : Parasztbecsü­
let cimü operájának Intermezzoját, 
a templomi jelenetét és az imát adta 
elő az ének- és zenekar Láng Imre 
kitűnő betanítása után az ő vezény­
lete alatt.

A műsor egyes számait szerb, ma­
gyar és német nyelven igen ügyesen 
Merschdorf Annus konferálta be. Az 
előadást a rendezőség kedden este 
hét órakor, a nagy érdeklődésre va­
ló tekintettel, megismétli.

A jadranszka Sztrázsa 
becskereki tartományi 

közgyűlése.
Becskerek, ápr. 7.

A Jadranszka Strazsa becskereki 
tartományi szervezete dr. Sztajity 
jovan elnöklete alatt vasárnap dél­
előtt tartotta rendes évi közgyűlé­
sét a kerületi inspektorátus 
termében rendkívül nagy érdeklő­
dés mellett. A nagytermet megtöl­
tötték a vidéki szervezetek kikül­
döttei, akik élénk 
hallgatták a tisztikar jelentéseit 

Elsőnek Nikovity Milos tartomá­
nyi főtitkár terjesztette elő a jelen­
tését, amelyből kiderül, hogy a 
tartományi szervezetnek jelenleg 
36 helyi csoportja van és a tagok 
száma 8080. Élék működést fejt ki 
a tagok számának emelése érdeké­
ben, bár e téren már eddig is nem 
remélt sikereket ért el. A nagy 
lelkesedéssel és ügybuzgalommal 
dolgozó vezetőség további 
kássága főleg arra terjed ki, hogy 
átvigye a közszellembe a tengerpart 
fontosságát és beleplántálja a tel­
kekbe a tengerpart szeretetét. A 
zajos tapssal fogadott nagysikerű 
Emeltetés után Putity Joszif olvasta 
fel a gazdasági jelentést, amelyből 
kitűnik, hogy a szervezet 250.000 
dinárt teremtett elő a Hvar 
len építendő otthon céljaira. Bran- 
kovity Sztevan a felügyelő-bizott­
ság nevében az igazgatóságnak a 
felmentvény megadását javasolta, 
amit egyhangúlag el is fogadtak. 
Az uj igazgatóság a dr. Milykovity 
jovannal az élén kiküldött jelölő­
bizottság javasl ia alapján a követ­
kezőkből alakult meg: dr. Sztajity 
Jovan váiosi főorvos, Hajdukvelj- 
kovity Vladimir kerületi inspektor, 
dr. Zsupanszki Szlavkóné, Lázáré- 
vity Dragisáné, Elek Viktorné, 
Szíakity Zsarkó esperes, dr. Matity 
Misa kórházigazgató, dr. Iszákovity 
Vojiszláv városi orvos, Rakity Lá­
zár munkásbiztositó pénztári igaz­
gató, Nikovity Milos ügyész, Csor- 
dasity Juraj alezredes, Jovanovity 
Szlavko főszolgabíró, dr. Pavity 
Vjekoszlav járásbiró, dr. Erdelyan 
Pera nyug. pénzügyi főtisztviselő, 
Racsity Vladisz'áv fütöházi főnök, 
Vidic Iván műhelyfőnök, Grlity 
Sztevan postafőnök, Adamov Rada 
főgimn. tanár, Jankahidac Zsiva 
rvaszéki ülnök, Putity Joszif bank- 
isztviselő, Bugarszki Milivoj nyug. 

tanító. Felügyelő bizottság: 
Milykovity Jovan körjegyző, dr. 
Jovanovity Jovan vezetőügyész, 
Moljac Milivoj gyógyszerész, Bran- 
kovity Sztevan törvényszéki biró, 
Sztankovity Misa bankfőtisztviselö, 
Kolarov Zsiva kereskedelmi akadé­
miai tanár, Dabinovity Tihomir, a 
hajóállomás kapitánya és Szirota- 
novity Szlobodan tisztviselő.

Foglalkozott még a közgyűlés a 
hvari üdülőotthon szabályzatával, 
de végleges kidolgozását a leg­
közelebbi közgyűlésre halasztotta, 
hogy addig a helyi szervezetek 
írásbeli előterjesztése alapján dol­
gozhassa át azokat.

Utána Bartulovity Nika, a Jad­
ranszka Sztrazsa beográdi főtitkára 
tartotta meg értékes előadását az 
Adria fontosságáról és a Jadranszka 
Sztrazsa céljairól, majd bankettet 
tartottak a Narodna Odbrana helyi­
ségeiben, amelyen dr. Sztajity Jovan 
és dr. Matity Misa tartottak fel­
köszöntőket.

Időjárás. A meteorológiai intézet
jelentése szerint, csökkenő felhőzet 
várható, már semmi, vagy csak ke­
vés eső, gyenge éjjeli fagyok.

Házasság. Hüpfel László (Ki- 
kinda) húsvéthétfőjén tartotta eskü­
vőjét Pierre Böskével. Este a Cent- 
rálban nagy lakodalmi vacsora volt 
a fiatal pár tiszteletére, amelyen a 
rokonokon kívül számos ismerős 
vett részt.

Április 18-ikáig vonulnak be 
az újoncok. Az 1910-ben született 
hadkötelesek a közeli napokban 
vonulnak be katonai szolgálatté­
telre. A bevonulás április 18-ikáig 
történik és ezért a katonakötelesek 
figyelmét már most felhívják a kö­
zeli behívásra, hogy az Írásbeli 
behívó kézhezvétele után az előirt 
időben pontosan jelentkezzenek.

Maurice Chewaiier, Párizs ked­
vence, ma utoljára az „Orient“-ben.

Peszach utolsó két napján az 
istentiszteletek időpontjai: Esti ima 
kedden és szerdán 6 órakor, a dél­
előtti ima szerdán 10, csütörtökön 
fél 10 órakor kezdődik. Csütörtö­
kön hitszónoklat és maskir is lesz.

Mocsányi és Lakos jazz-humo- 
risták egyetlen hangversenyére, 
amely folyó hó 9-én este 8 és fél 
órakor lesz a Szokolánum színház­
termében, jegyek korlátolt számban 
még kaphatok Mangold könyvke­
reskedésében.

Maurice Chewaiier, Párizs ked­
vence, ma utoljára az „Orient“-ben.

A húsvéti mulatságok sikere.
A kath. húsvéti ünnepek alatt két 
nagysikerű mulatságot rendeztek 
Becskereken. A Schwäbische sport­
egyesület a Narodna Odbrana (Ka­
szinó) helyiségeiben tartott rend­
kívül látogatott, kedélyes hangulatú 
táncmulatságot, a Jedinsztvo pedig 
a Centrálban rendezett bálát. A 
Centrál helyiségei zsúfolásig meg­
teltek és reggel is még vígan jár­
ták a táncot. A női szépségverseny 
győztese Kovencz Neszi, aki egy 
szép gyümölcsszervizt kapott és 
Bernát Annuska, akinek egy ékszer­
kazettával kedveskedett a rendező­
ség. A férfi szépségversenyt Mohi 
Ferenc nyerte meg, akinek egy 
dohány- és cigarettatartót nyújtot­
tak át.

Maurice Chewaiier, Párizs ked­
vence, ma utoljára az „Orient“-ben.

Pászka kapható még a zsidó 
hitközség irodájában bárki részére, 
az eddiginél alacsonyabb árban.

Országos vásárok. Vrsacon ápr. 
9-én, Csókán 12-én és Begejszveti- 
djuradjon 18-án és 19-én országos 
vásárt tartanak.

Elveszett a nagyszombati feltáma­
dás! körmenet ideje alatt egy arany- 
karcsat. Becsületes megtalálóját na­
gyon kérik, hogy a kedves emlék­
tárgyat jutalom ellenében adja át a 
kiadóhivatalnak, vagy a rendőrség 
bűnügyi osztályának.

Maurice Chewaiier, Párizs ked­
vence, ma utoljára az „Orlent“-ben.

L

A lenézett udvarló 
bosszúja.

Becskerek, ápr. 7.
A becskereki törvényszék Bunity 

Ivó tanácsa szombaton délelőtt fog­
lalkozott Popov Iván 23 éves dragu- 
tinovói földműves gyilkossági kísér­
letével. Popov, a vádirat szerint, 
1929 október másodikán leszúrta 
Vujin Danilo gazdálkodót, aki a bal- 
mellén szenvedett súlyos sérülései 
következtében több mint húsz napig 
ágyban fekvő beteg volt.

Popov a tárgyaláson önvédelem­
mel védekezett. Aznap esti-összejö­
vetelen „rogalj“-on volt és Vujity 
Danilo húgával, Mirával foglalkozott, 
aki a falu egyik leggazdagabb leá­
nya. Vujity Danilo nem tartotta hú­
gához méltónak őt, akinek csak tizen 
öi lánc földje van és előbb össze­
szidta, majd fenyegetően feléje jött. 
ijedtében kirántotta a kését és le­
szúrta.

A bíróság Nikovity Milos ügyész 
vád- és dr. Bratity Dusán védő véd- 
íbeszéde után ' Popovot csupán sú­
lyos testi sértés bűntettében mon­
dotta ki bűnösnek és egy évi börtön­
re ítélte.

nagy-

érdekiődésse

A mindvégig 
lelkes

mun-

szige-

Véres leszámolás 
a bókái határban.

iBóka, ápr. 7.
Kalugyer József sztáriléci mezőőr 

már régóta haragban élt Mezei Pé­
ter bókái lakossal. Tegnap a bókái 
határban dolgozgató Mezei véletle­
nül találkozott Kalugyerrel. aki szó­
váltásba keveredett vele. Szidal­
mazni kezdte, majd a kezében lévő 
bottal többször fejbeütötte.

Kalugyer a menekülő Mezei után 
vetette magát és

mindaddig ütötte, amíg Mezei
eszméletlenül össze nem esett.

1
I

távolságrólA támadásnak nagy
többen a szemtanul voltak és érte­
sítették a csendőrséget, amely azon­
nal járőröket küldött ki a határba. A 
járőr

már csak a súlyosan sebesült Me­
zeit találta a támadás helyszínén.
Kalugyer ellen megindították az 

eljárást.
I

dr.

Legényháboru 
a templom előtt.

Vlajkovác, ápr. 7. 
Véres legényháboruság folyt le 

tegnap a bánsági Vlajkovác község­
ben.

,

Rendezik a Temes-Béga ármente- 
sitő társulat háború előtti adósságát.
A napokban jugoszláv—román bi­
zottság ül össze Vrsacon, hogy a Te­
mes-Béga ármentesitő társulat 36 
millió aranykoronás háború előtti 
tartozásának felosztásáról tárgyaljon 
miután az adósság egy része a ro­
mán területre jutott ármentesitő tár­
sulatot is érinti. A bizottság jugo­
szláv tagjainak vezetője Aradi Jó­
zsef mérnök, a Temes-Béga ármen­
tesitő társulat igazgatója, a román 
csoport elnöke pedig Oprean Rudolf, 
a román munkaügyi minisztérium fo­
lyamosztályának igazgatója lesz .

A templom közelében nagyobb 
csoport legény gyülekezett, akik va­
lamilyen csekélység felett folytatott 
vitában két pártra szakadtak. Az 
egyik rész Csernik Iván, a másik 
tábor Popov Szteván és Popov Mita 
köré csoportosult. A két ellenséges 
tábor csakhamar verekedni kezdett. 
Popov Szteván vasbotjával több­
ször íejbeütötte Cserniket, majd 
Popov Mita kést rántott és íejbe- 
szurta a szerencsétlen fiatalembert, 
aki eszméletlenül esett össze. Csernik 
Iván sérülése rendkívül súlyos, a 
verekedő legények ellen megindult 
az eljárás.
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BALKAN BIOSKOP -*>■*• ORIENT BIOSKOP ♦
Kedden, április 7-én 5, 7 és 9 órakor 

A legnagyobb szenzáció !
Kedden, április 7-én 5, 7 és 9 órakorTonfilmoperett!

Párizs dal® I A belépőjegy csak -

I 5, 8, 10 és 12 Din. ZOfO 0$ FtUm
a két világssa- 

9 vargó beszéE.
1000 német szó!

Két órán at mindenki olcsó pénzért elfelejti buját-baját.

ö
Párizs a dalok, szerelem, szórakozás és könnyel­

műség vámsa.
Főszereplő: Maurice Chevalier, Párizs kedvence.

mérkőzött 1 : 1 eredménnyel, másod­
nap a íutballbirók csapata a Vojvo­
dina old-boy csapatával, eredmény 
5 : 5.

100%-os német tonfilm !

Egy üzlethelyiségSPORT Kiadó lakás. és egy száraz, kövezett
pincehelyiség 

május 1-re kiadó.

IA Cara Dusana 4 sz. Erdős-féle ház­
ban egy 6 szobából álló helyiség, mely 
lakasnak, irodának és magazinnak js 
alkalmas, msjits elsejére kiadó. 

479—3.1
Bővebbet a Híradó kiadóhivatalában.

<M.)■JL

A bánsági sport 
husvétja.

A zemuni Spárta Becskere­
ken.

Arad. Gloria—Obility (Becskerek) 
3:1.

AMTE (Arad)—Obility (Becske­
rek) 2:1.

Titel. Vojvodina B) csapata (Becs­
kerek)—TAK 3 : 2 (2 : 1).

Odzsaci. Schwäbische (Becske­
rek)—Odzsaci Sport Klub 3:1.

Te meríti. Temerin—Radnicski B) 
csapata (Becskerek) 5:1.

Kula. Radnicski (Becskerek) első 
csapata—Kula 2 : 2.

Budapest.
(Beográd) 5 : 3 (4 : 2).

Újpest—Jugoszlávia 7:3 (4:1).
Ferencváros—Vasas 7:0 (2 : 0).
Santiago. Audax (Santiago)—Haj­

dúk 6:3 (5:1).
Beográd. BSK—Nickolson 2 : 2.
Szoko (Beográd)—Szlávija 5 : 2 

(4 : 1).
Szubotica.

(U : U).
Szánd—VSC (Verbász) 2:1 (1 : 0).
Noviszád. Konkordia (Zagreb)—

F e n dl e r-féle házban,
Kralja Alexandra u. 22. 261-2 2

Uj hasi@$2erü2letf Kevesli
llileti
forgalmát

Van szerencsém a nagyérdemű közön­
ség szives tudomására adni, hogy a 
volt Lenhardt-féie helyiséget teljesen 
újból felszerelve megnyitottam. Rak­
táron tartok minden néven nevezendő 

hangszereket.
Kain Lajos, hangszerkészítő. 
Főüzlet: SÉülica. Fióküzlet: Vei. Beftoek, Kralja Alexandra 34.

Becskerek, ápr. 7.
Katolikus husvét két napján a ze­

muni Spárta, Zemun bajnokcsapata 
vendégszerepeit Becskereken.

Husvét első napján borús és szeles 
időben játszotta a Spárta első fordu­
lóját a becskereki Boraccal a követ­
kező felállításban : Vladiszavljevity, 
Tödorovity, Lokenbauer II., Otase- 
vity II., Lokenbauer I 
Koch, Atyimovity, Lázity, Dorijot, 
Petrovity. A Borac : Nagy (Leva- 
jity), Tabacski, Ninkov, Nesity, Pet- 
kanity, Cvejity, Devity,
Poturica, Purkov (Bancs) és Cve- 
janov.

420-25.2

Vasas — Jugoszláv! ja Y

Markovity,

Iszerü a segítség: 
í Sségtelenöl nyer,
Sszorosra emeli a forgalmat, 

! ^szeres vevőköre lesz, ha 
Sletes hirdetésekkel 

! Shatós reklámot csinál 
HFről-hétre a „Híradó“-bán.

Csurcsin.

Bácska—SzMTC 4 : 1 !Az első félidőben feltűnt a Borac
fedezetsorának

Első magyar gazdasági 6$€5§$lÍÍÍ€f 
lokomobiiok, elevátorok, Wallis-, Benz- 
és Rába-traktorok, Johnston-aratógé- 
pek, Bácher-Melichar-ekék és vetőgé­
pek, stb. stb., raktárról azonnal szállít­
hatók. Csereüzleteket is kötünk.

Torontalska indusiriia Polioprivrednih Stroieva, 73 
Livnica Gvoztía i Melala D. D„ Vei. Qeckerek. m

Gyártelep : Mileticeva ucca 124. Telefonsz. 51. 
Városi üzlet: Kr. Aleksandra u. 28. Telefon 351.

csatársorának és 
gyenge szereplése, bár számtalan­
szor alkalma nyitott volna a gólszer­
zésre, kapu előtti határozatlansága 
folytán azt mindig elmulasztotta. A 
Spárta a 40-ik percben szerezte meg 
Doriot révén a vezetést, mire a Bo- 

44-ik percben Poturica révén

:

íVojvodina U : 0.
Zágreb. Hask—Sabaria (Szombat­

hely) 5:1 (2:1).
O szijek. Törekvés (Budapest)— 

Makkabi (Oszijek) 7:1 (4:1).
Törekvés—Szlávija 5 : 1 (2 :0).

BSK—Szombori Sport m

:

irác a 
egyenlített (1 : 1).

A második félidőben a Borac csa­
pata a kapuban Nagy helyett Leva- 

csatársor balösszekötőjé-

Szombor. 
5 : 1 (3 : 1).

Telefonjittyal, a
ben Purkov helyén Banccsal állt ki.

Bevezetik a ligarendszert. A JNS.
vasárnap tartott közgyűlésén nagy 

A Borac a második félidőben is nata- szótöbbséggcj kimondotta a ligarend 
rozatlan maradt, mig a Spartanak 
sikerült a 12-ik és 35-ik percben Le- 
vajity kapus súlyos hibájából gólt el­
érni. Végeredmény 3:1a Spárta ja­
vára. Biró Podgradszki.

21szer bevezetését. A mindvégig iz­
galmasan lefolyt közgyűlésen elhatá­
rozták, hogy a 
május 3-ikán kezdik meg. Napirenden 
szerepelt a birótestület autonómiájá­
nak kérdése is, de az elhangzott in­
dítványt leszavazták és bizottságot 
küldtek ki a bírók szabályzatának a

liga-mérkőzéseket

Husvét másodnapján a Spárta a 
Vojvodinával mérkőzött 4:1 (2:1) 
eredménnyel. Biró : Mojity Milorád.

Todoro-

zP

&A Spárta Markovity és 
vity felcserélésével ugyanazon ösz- 
szeállitásban szerepelt, mint első nap 

Vojvodina csapata a követke- 
Haasz, Almazsán,

kidolgozására.
A montevideói album tizdinárért 

kapható a Gea melletti Gyurity do- 
líánytőzsdében.

4S&

K-

&
míg a
zökép állt fel :
Schwirtlich. Román ÍV., Atyin, Pok- 
retz, Mavrák, Krausz, Román III., 
Ivanitza és Pécsi.

A Vojvodina hétfőn meglepően
első

Az Én újságom a legszebb, legré­
gibb képes gyermeklap. Van Az tn 
Ujságom-ban folytatásos regény, el­
beszélés,
bök, cikkek Játék-, sport-, rejtvény­

gondoskodik a gyerekek szó­
rakoztatásáról. Az Én Újságom min­
den szombaton jelenik meg. Előfize­
tési ára negyedévre 20 dinár. Az Eu 

kiadóhivatala, Budapest

Aíc&plÉiatiött t&46.
mese. vers, kis szindara-szép játékot produkált, sőt az 

félidőben a Spártával szemben hatá­
rozott fölényben volt, de csatárso­
rának gólképtelensége folytán ered­
ményt elérni nem tudott. A Spárta az 
adott helyzeteket jobban tudta Ki­
használni és ennek köszönhette g> (>-

í o vnt

Újságom
VL, Andrássy ut 16., minden érdek­
lődőnek szívesen küld mutatvány-zelmét.

Előmérkőzésül első nap a Borac 
kombinált csapata a Jedmsztvóva

3%

szamot.

KőszönetnysSvámtás.
Mindazok, akik felejthetetlen szeretett feleségem 

elhalálozása alkalmából részvétnyilatkozatukkal, koszo­
rúkkal, virágadományaikkal és a temetésen való meg­
jelenésükkel mérhetetlen fájdalmamat 
keztek, fogadják ezúton hálás köszönetemet.

I MIiMlezxféio nyomíaíványok |
: ©. lecg mpDcieriiejbS» kivitelben 1

\ tsűxAólT ~ TiSmtSnlőcie - Voaie*- |
\ lo5&ö~ta4é25el~ könyvkötészet |

Ruggyantíibélyeg zőgyártás |

Szerkesztésért és kiadásért felel : Dr. Mara Jenő lapszerkesztő, Velikibecskerek

Hessmk Imre.

Nyomatott Pleitz Fér. Pálnál, Velikibecskerek.

HIRÄBÖ 1931 április 8.4. oldal.
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Máim 1-re kiad©
a város központjában egy

modern lakóház
Vojvode Sztepe ucca 66. szám. 

Bővebbet ugyanott. 482-2.1
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